

港男冰壺隊闖季軍戰 今撼國家隊爭亞冬會首牌

中國香港男子冰壺隊於今屆亞冬會創出佳績，隊伍歷史性殺入準決賽，雖然昨晚以2:13不敵韓國，但仍可在今晨與國家隊在銅牌戰中，力爭港隊史上首面亞冬會獎牌。

由張卓華、鄭政楠、鍾卓熙、馬致立、甄浩天組成的港隊，早前在小組賽先後擊敗泰國、日本、卡塔爾和沙特阿拉伯，晉級昨午舉行的資格賽，並以8:5打敗哈薩克闖入準決賽。然而在

四強戰遇上實力強勁的韓國，港隊終以2:13大敗，無緣決賽，只能在今日與四強戰不敵菲律賓的國家隊爭逐銅牌。

中國隊徐夢桃閉幕式持旗

另外，在今晚舉行的第九屆亞冬會閉幕式上，中國代表團宣布，自由式滑雪運動員徐夢桃將擔任中國代表團旗手。本屆亞冬會徐夢桃共收穫2金1銀，成就大滿貫偉業。

亞冬會獎牌榜				
名次	國家/地區	冠	亞	季 總數
1	中國	32	26	24 82
2	韓國	15	14	13 42
3	日本	9	11	14 34
4	哈薩克	3	8	7 18
5	烏茲別克	1	0	0 1

*截至2月13日



中國香港隊甄浩天(左)和隊友鍾卓熙在比賽中刷冰。

海鷗怕復仇

6日內殘陣再交鋒

細開慢車

雲赫基 白禮頓中堅

高爾彭馬 車路士中場

重心推介 入球大細 [3/3.5] 細

英超第25輪獨腳戲，第10位白禮頓主場對第4位車路士。兩軍剛於6日前英足盃第4圈交鋒，白禮頓在主場以2:1淘汰車路士，不過比賽過程及形勢並無優勢，贏波只有把握機會做得比對手好。今晚再度相遇，車路士當然有決心復仇。可是兩軍目前都受傷兵問題困擾，同樣需要殘陣出擊，而且前線狀態亦是欠佳，預期今夜戰情依然膠着，投注首選[3/3.5]細盤。(NOW 611及621台周六4:00am直播)



兩軍在6日前對賽，雙方前線創造的真正威脅相當有限，中樞射門相當少。車路士早段憑主隊一個烏龍球領先，「海鷗兵團」白禮頓之後反擊力度其實相當一般，只因車仔鋒將埋門經常腳頭無靈，自己則把握到罕有機會反勝，嚴格而言，雙方都未能踢出本身應有水準。

白禮頓近況有下滑跡象，尤其主場欠缺威力，近5仗英超主場未贏過，合共只入過3球；由於主場欠強攻狀態，近期越踢越保守，近10仗英超主場和了6場。今仗有門將積臣史迪利、後衛隊長李維士鄧克、伊戈祖利奧、中場占士米拿、卡迪奧古因傷缺陣；中場蘇利馬治、韋費亞、艾斯杜比倫上陣成疑，陣容不整。加上上輪聯賽作客慘吞諾定咸森林7蛋，又擔心級數較高的車路士復仇，踢法上會以穩為先。

車路士作客啞火 兼顧和波

車路士自去年底開始表現亦見飄忽，尤其作客特別不濟。除剛於英足盃被淘汰外，近4場英超作客不勝，合共只入過兩球，面對愛華頓及萊士域治等弱旅都無法入波，一眾鋒將於作客比賽集體啞火！球隊今仗同樣陣容不整，後衛韋斯利科芬拿、巴迪亞舒尼、中場羅美奧拉維亞、奧馬利基利文、前鋒馬克古奧因傷缺陣，梅迪歷長期停賽，守將列斯占士及前鋒尼高拉積遜上陣成疑。即使有復仇決心亦欠缺本錢，今場熱捧細盤，求好分亦可以小注3.6倍和波！

招呼麻煩客 勝利擒「凰」博讓和

澳職第19輪獨腳戲，第6位墨爾本勝利迎戰第10位威靈頓鳳凰。勝利實力秤先，不過近年對賽卻吃盡苦頭，上次贏鳳凰已經是23年4月，作客險勝2:1，此後6次對戰法定時間4和2負未贏過。加上客軍近期防守及狀態都有進步，預期勝利即使贏波亦會繼續遇上一定麻煩，扒冷博墨爾本勝利[-1]讓球和。(TVB 82台周五4:35pm直播)

威靈頓鳳凰經過動盪後已見回穩，近4仗1勝3和保持不敗，合共只失兩球。不過鳳凰目前陣容不整，中場加比爾洛迪古斯、高拿高夫斯基、前鋒馬高洛查士養傷，另一中場阿歷士魯化亦因病缺陣，戰力削弱，作客即使頑抗亦恐晚節不保。



勝利被視為今屆澳職爭霸分子，季初表現出色曾位列次席，不過近期明顯下滑，近9場聯賽只曾兩勝，排名亦急跌至第6，落後榜首奧克蘭FC 8分並多賽一場。幸今晚有多名傷兵趕及傷癒復出，主場出擊勝算仍高；

重心推介 讓球主客和 [-1]

墨爾本勝利隊長洛迪歷米蘭達經驗與路數一流。

曼城真的老化嗎？

郭子龍 資深體育人



龍門客棧

「曼城還不夠穩定。我在這裏已經很多年了，我們是一支非凡隊伍，就像每三天運作的機器。」歐聯附加賽首回合焦點大戰，曼城主場2:3敗給衛冕的皇家馬德里之後，主帥哥迪奧拿賽後受訪言語間吐露了「藍月亮」如今面對的挑戰，不單是信心危機，還有球隊老化。

「本季發生這種事很多次，都是糟透的決定，我承認。也是與你我無關，也不止是球隊問題，是每個人的問題。」哥迪奧拿形容的「這種事」，就是曼城往往在控制戰局下出錯，最終失球甚至落敗。根據統計，曼城在最後15分鐘的失球數，今季截至目前共失

掉20球，比去季全季還多出6球。現時擔任《天空電視台》評述員的加歷查，認為曼城的問題在於部分球員開始無法完全高強度的應付90分鐘比賽。而從奪回控球權的數據，曼城在21-22年球季衛冕英超時，位居第三，今季已跌至12。

「今年，當對手表現較我們好的時候，我可以接受。然而，無法令球隊保持冷靜，應對這些情況，這點我目前還是做得不夠好，這是事實。」哥迪奧拿始終希望曼城球員能夠盡快擺脫信心危機。現時曼城不少主力正處職業球員生涯黃昏期。如何整合「藍月亮」做到新舊交替，都要哥帥來思考。